



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS PARAGOMINAS

ERRATA N°05

EDITAL N° 01, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PARAGOMINAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, da Portaria nº 1.728/2021-D.O.U de 18/11/2021, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 01, de 06 de fevereiro de 2024.

I. REFERENTE AO ANEXO VI (CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO)

ONDE SE LÊ:

Evento: Divulgação da homologação do resultado final

Data: 11/03/2024

Local: endereço eletrônico <https://paragominas.ifpa.edu.br/> e/ou www.ifpa.edu.br e no Diário Oficial da União

LEIA-SE:

Evento: Divulgação da homologação do resultado final

Data: 12/03/2024

Local: endereço eletrônico <https://paragominas.ifpa.edu.br/> e/ou www.ifpa.edu.br e no Diário Oficial da União

Paragominas, 11 de março de 2024.

Flávio Valério Pereira Medeiros
DIRETOR GERAL PRÓ TEMPORE SUBSTITUTO
CAMPUS PARAGOMINAS
PORTARIA N° 2.195/2022-GAB